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Στην τελική ευθεία ο παραλιακός άξονας Ωρωπού –
Μαραθώνα, ύψους 3,3 εκατ. ευρώ
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Στην τελική ευθεία βρίσκεται ο παραλιακός άξονας Ωρωπού – Μαραθώνα, έργο
συνολικού προϋπολογισμού 3.306.000 ευρώ, καθώς, εγκρίθηκε η προγραμματική
σύμβαση για την εκπόνηση της μελέτης.

Ειδικότερα, δόθηκε η έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο, προγραμματικής
σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Αναπτυξιακού Οργανισμού
Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Νέα Μητροπολιτική Αττική ΑΕ», για την εκπόνηση της
μελέτης του έργου.

Σύμφωνα με την εισήγηση του αντιπεριφερειάρχη Ανατολικής Αττικής, Θανάση
Αυγερινού, το αντικείμενο της σύμβασης αφορά:

α) στην παροχή υπηρεσίας για τη διενέργεια διαγωνισμού, την ανάθεση της μελέτης,
την επίβλεψη, τη θεώρηση και την έγκριση αυτής, καθώς και τη θεώρηση και έγκριση
των τευχών δημοπράτησης και

β) στην εκπόνηση συγκοινωνιακών μελετών καθώς και των απαραίτητων
υποστηρικτικών μελετών, για τον σχεδιασμό υπεραστικής οδού σύνδεσης του δήμου
Μαραθώνα με το δήμο Ωρωπού Ανατολικής Αττικής.

Συγκεκριμένα, το υπό μελέτη οδικό έργο αφορά σε χάραξη υπεραστικής οδού από τη
Λεωφ. Ραμνούντος 3 χλμ. δυτικά του οικισμού Αγίας Μαρίνας δήμου Μαραθώνα, έως
το ανατολικό άκρο του οικισμού ‘Αγιοι Απόστολοι δήμου Ωρωπού, συνολικού μήκους
18,3 χλμ.

Η διαδρομή ακολουθεί κυρίως την βορειοανατολική ακτογραμμή της Αττικής και
διέρχεται διαμέσου του Αρχαιολογικού χώρου Ραμνούντος, των οικισμών Σέσι,
παραλία Βαρνάβα και ‘Αγιοι Δημήτριος και Παντελεήμων.

Η ολοκλήρωση της, θα αποτελέσει συνέχεια για την περιμετρική παραλιακή 
σύνδεση της ΒΑ Αττικής από την Σκάλα Ωρωπού έως τον οικισμό Αγίας 
Μαρίνας, εξασφαλίζοντας μαζί με το λοιπό οδικό δίκτυο την πρόσβαση σε
τουριστικές και αρχαιολογικές περιοχές, ενώ τους θερινούς μήνες θα εξυπηρετεί
υψηλό αριθμό παραθεριστών που έχουν δεύτερη κατοικία στους παραθαλάσσιους



οικισμούς του Ευβοϊκού Κόλπου.

Ο κ. Αυγερινός χαρακτήρισε «νευραλγικό» το έργο, καθώς «θα αναβαθμίσει το
παραλιακό μέτωπο της Βορειοανατολικής Αττικής και θα δώσει ισχυρή αναπτυξιακή
ώθηση στην περιοχή, ανοίγοντας νέους ορίζοντες και ευκαιρίες».


